

15 іюня 1914 г.

ЦІНА № 20 коп.

VI годъ изданія № 24.

802-80
311



РУССКІЙ СПОРТЪ



Состязанія въ ИМПЕРАТОРСКОМЪ Московскомъ рѣчномъ яхтъ-клубѣ 8 іюня 1914 г.—
Четверка и тройка, занявшія первыя мѣста.

гихъ пловцовъ продѣлали раздѣлваніе въ водѣ. Съ объясненіями были показаны приемы освобожденія въ водѣ отъ опасныхъ з. хватовъ утопающаго, когда къ нему приѣзжался спаситель. Нѣсколько пловцовъ продѣлали ныряніе, продолжительность с. отъ 30 до 52 сек., а затѣмъ младшіе пловцы состязались въ скорости плаванія съ препятствіями. Съ большимъ оживленіемъ прошло состязаніе трехъ командъ въ эстафетномъ плаваніи на дистанцію 400 метр., при участіи лучшихъ пловцовъ школы. Побѣда досталась командѣ въ составѣ: Горшкова, Авксентьева, В. Финикова и Чирухина, которая покрыла дистанцію въ 7 мин. 9¹/₅ сек., бросивъ вторую команду на 12 сек., и третью на 1 мин. 17⁸/₅ сек. Очень эффектно были продѣланы прыжки съ трамплина и съ башни, прямые и сложные, закончившіеся одновременнымъ прыжкомъ з. пловцовъ. Въ матчи въ water polo побѣда досталась «бѣльмъ», съ результатомъ 2 : 0 мячей. Среди участниковъ праздника были гости-пловцы изъ Киева и Гельсингфорса.



Группа участниковъ закрытыхъ лаунъ-теннисныхъ состязаній въ Харьковскомъ обществѣ „Финиксъ“. Съ фот. С. А. Растроцева.

Лаунъ-Теннисъ.

Правила розыгрыша Императорского кубка въ лаунъ-теннисъ.

Въ свое время мы сообщали о милостивомъ пожалованіи Государемъ Императоромъ всероссийскому союзу лаунъ-теннисъ-клубовъ переходящаго кубка. Въ настоящее время Его Императорское Величество Государь Императоръ по всеподданнейшему представленію главнонаблюдающаго за физическими развитіемъ народа населенія Российской Имперіи свиты Его Величества ген.-м. В. Н. Воейкова соизволилъ одобрить правила розыгрыша кубка, выработанные комитетомъ всероссийскаго союза лаунъ-теннисъ-клубовъ.

Означенныя правила розыгрыша Императорского кубка сводятся къ слѣдующему:

Императорскій кубокъ разыгрывается ежегодно въ Петербургѣ; розыгрышъ его включается въ программу всероссийскихъ состязаній въ лаунъ-теннисъ, если таковыя происходятъ въ С.-Петербургѣ.

Въ розыгрышѣ Императорского кубка могутъ участвовать всѣ лица, входящія въ составъ клубовъ, которые состоятъ членами всероссийскаго союза лаунъ-теннисъ-клубовъ, и по правиламъ союза допускаются къ участію отъ Россіи въ международныхъ состязаніяхъ. Запись игроковъ утверждается комитетомъ всероссийскаго союза.

Императорскій кубокъ разыгрывается въ одиночномъ мужскомъ разрядѣ (Gentlemen's Singles), съ соблюдениемъ общихъ правилъ, установленныхъ всероссийскимъ союзомъ для игры въ лаунъ-теннисъ и розыгрыша открытыхъ состязаній.

Императорскій кубокъ остается вѣчной собственностью всероссийскаго союза. Выигравшій въ послѣднемъ кругу матчей, не чѣмъ говоря побѣдителъ, получаетъ золотую медаль, изготовленную на средства всероссийскаго союза. Имя побѣдителя выѣзжается на Императорскомъ кубкѣ, съ обозначеніемъ года выигрыша. Проигравшему въ послѣднемъ кругу выдается серебряная медаль.

Побѣдителемъ въ каждомъ кругу считается игрокъ, выигравшій у своего противника три партии (set) изъ пяти. Выигравшій Императорскій кубокъ играетъ въ слѣдующій годъ во всѣхъ кругахъ.

За участіе въ розыгрышѣ Императорского кубка никакой платы съ игроковъ не взимается.

Первенство Петербурга.

Въ одиночномъ мужскомъ разрядѣ выиграли: Рафаловичъ у Трейдена 7 : 5 и 6 : 4; Макферсонъ III у Берсона 6 : 0 и 6 : 2; графъ Сумароковъ-Эльстонъ у Моравскаго 6 : 3 и 6 : 1; Стаковичъ у Вильдерфорда 6 : 1 и 6 : 0.

Въ смѣшанномъ парномъ разрядѣ выиграли: г-жа фонъ-Сиверсъ—Макферсонъ III у г-жи Федоровской—Косякова 6 : 0 и 6 : 0 и г-жа Лаже 1—Свирскій у г-жи Богдановой II 6 : 4 и 6 : 4.

Харьковъ.

(Отъ нашего корреспондента).

26 мая состоялись въ спортивномъ о-вѣ «Фениксъ» закрытые теннисные состязанія. Запись игроковъ была велика (около 50 чел.) и состязанія прошли оживленно.

Первенство клуба въ Singles 1-го класса досталось вполнѣ по заслугамъ г. А. А. Вельца, побившему въ финалѣ въ 3-хъ сетахъ г. Сидоровича. Изъ остальныхъ игроковъ участвовавшихъ въ этомъ разрядѣ слѣдуетъ отмѣтить Татаринова и Морозова.

Въ Doubles 1-ой группы (для игроковъ 1-го и II-го классовъ) побѣдителями вышли Татариновъ и Морозовъ, выигравшіе въ финалѣ у Татарки—Чичерина. Очень красивую игру дали въ полуфиналѣ Пономаревъ—Ященко, выступавшіе противъ побѣдителей этого разряда; очень неинтересенъ былъ зато другой полуфиналъ, въ которомъ Татарко—Чичеринъ довольно легко выиграли у Вельца—Третьяка, т.к. блестящая игра Вельца совершенно парализовалась неудачной игрой его партнера, игравшаго изъ рукъ вонъ плохо.

Gentlemen's singles II класса былъ выигранъ г. Р. Татарко, второе мѣсто досталось г-ну А. Шутову.

Gentlemen's singles III класса былъ выигранъ г-номъ Вильга. Въ Doubles II-ой группы (для игроковъ II-го и III-го класса) побѣдителями вышли Трѣхтенибергъ—Немировскій, на второмъ мѣстѣ братья Коринскіе получившіе въ финалѣ W. O.

Mixed doubles выиграли Петрова—Ященко, побившіе въ финалѣ Дашкевичъ—Шехтера.

Состязанія не могли быть закончены 26 мая и финалы состоялись лишь 31-го мая и 1-го июня.

Главнымъ судьей состязаній былъ В. М. Третьяковъ.

Вл. Тр.

ВЕЛОСИПЕДЪ И МОТОЦИКЛЪ.

Велосипедная гонка Тверь—Москва.

М. К. К. и В. Л. 15-го июня устраивается велосипедную гонку Тверь—Москва. Для этой гонки назначена норма 8 часовъ. Стартъ будетъ данъ въ Твери въ 4 ч. утра.

Харьковъ.

1 июня Харьковскимъ обществомъ любителей спорта была устроена открытая велосипедная гонка на 50 верстъ, для розыгрыша переходящаго кубка «О. Л. С.» въ память велосипедного пробѣга Харьковъ—Москва, совершенного въ прошломъ году членами О. Л. С. гг. Гульцофъ и Павловымъ.

Къ старту, несмотря на приглашенія, явились лишь представители О. Л. С., въ количествѣ 7 человѣкъ. «Велосипедно-спортивный Кружокъ» (единственное, кроме О. Л. С., общество, культурирующее велосипедный спортъ) и на этотъ разъ уклонился отъ участія въ гонкѣ.

Гоночная дистанція очень трудная: 6 крутыхъ подъемовъ, прямо-таки «выматывавшіе» гонщиковъ, про шоссе и говорить нечего.

Первымъ пересѣкаетъ ленточку финиш